Konigsaktivitat oder Freibauer?
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Bonner-Medina (1976)

Hier sieht es so als, als ob Schwarz
seinen angegriffenen Springer
zuruckziehen musste und die weilde 0-1
Kénigsaktivitat - dank des

abwesenden schwarzen Konigs -

zum spielbestimmenden Faktor

werden konnte. Aber Schwarz hatte

eine erstaunliche Ressource

1. ... Sc3!!

Ein sehr schones Springeropfer,

welches Weil} nicht ablehnen kann

2. bxc3

Nach 2. Sxc3 bxc3 3. bx3 a4! ware

sofort aus gewesen, da sich der

weille Konig aulRerhalb des

Quadrats befindet

2. ... a4!

Der Bauer droht einfach

durchzulaufen

3.cxd4 cxd4 4. c3 a3

und der Bauer ist durch



